
Η Αντιπροσωπεία της Ευρωπαϊκής Επιτροπής στην Ελλάδα διοργανώνει διαγωνισµό κυρίως για νέους ηλικίας 18 έως 33 ετών, µε έπαθλο ένα οµαδικό εκπαιδευτικό
ταξίδι στις Βρυξέλλες για 30 άτοµα.
Δεδοµένου ότι η στόχευση γίνεται στο νεανικό κοινό, θα θέλαµε τη βοήθειά σας για την ενηµέρωση της φοιτητικής κοινότητας των πανεπιστηµίων.

-	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  Επισυνάπτονται τα σχετικά προωθητικά banners, ώστε να αναρτηθούν στις ιστοσελίδες των πανεπιστηµίων, καθώς και στα αντίστοιχα fora που επισκέπτονται οι
φοιτητές (δείτε στο http://www.wow.gr/athlon/athlonLoop.htm).

-	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  Επισυνάπτεται το poster του διαγωνισµού (σε µέγεθος αφίσας Α3) προκειµένου να εκτυπωθεί και να αναρτηθεί στους πίνακες ανακοινώσεων των σχολών.
-	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  Θα βοηθούσε κάθε άλλου είδους επικοινωνία προς τους φοιτητές, είτε µέσω ανακοίνωσης ή ακόµα και µέσω των κοινωνικών δικτύων, από τα µέσα που

χρησιµοποιεί η κάθε σχολή για να επικοινωνεί µε τους φοιτητές της κεντρικά (δείτε παρακάτω σχετικό µήνυµα).
	  

	  
	  

 

Είσαι µεταξύ 18 και 33 ετών;  Είσαι αχτύπητος στα Ευρωπαϊκά και σου αρέσουν τα ταξίδια;
 

Τότε παίξε και διεκδίκησε µία από τις 30 συµµετοχές για ένα οµαδικό εκπαιδευτικό ταξίδι στις Βρυξέλλες!

 
Η Αντιπροσωπεία της Ευρωπαϊκής Επιτροπής στην Ελλάδα, µε αφορµή την επέτειο των 30 ετών από την ένταξη της
Ελλάδος στην Ευρωπαϊκή Ένωση διοργανώνει ένα ψυχαγωγικό διαγωνισµό µε εκπαιδευτικό χαρακτήρα.

 

Το «30αθλον» έχει έπαθλο ένα οµαδικό εκπαιδευτικό ταξίδι στις Βρυξέλλες για 30 άτοµα!

 

Ο διαγωνισµός διαρκεί ένα µήνα αλλά δεν είναι υποχρεωτική η καθηµερινή συµµετοχή.

 
Από την 1η Νοεµβρίου έως και την 30η Νοεµβρίου 2011, µπες στη διεύθυνση www.30athlon.gr, απάντησε σε ερωτήσεις
πολλαπλών επιλογών και δοκίµασε τις επιδόσεις σου, µε το κλικ του ποντικιού, σε γρήγορα διασκεδαστικά παιχνίδια!

 

Κάθε µέρα θα µπορείς να διανύσεις, σε λίγα µόνο λεπτά, µια εικονική διαδροµή (ανοιχτή από τις 08:00 το πρωί και για 24
ώρες) και να µαζέψεις πόντους ώστε να βρεθείς όσο πιο ψηλά γίνεται στην τελική κατάταξη.

 

Οι 30 πρώτοι θα κερδίσουν µία συµµετοχή σε ένα διήµερο εκπαιδευτικό ταξίδι στις Βρυξέλλες που θα περιλαµβάνει και
ξενάγηση στα ευρωπαϊκά θεσµικά όργανα!

 

Δικαίωµα συµµετοχής έχουν όσοι είναι µεταξύ 18 και 33 ετών! Μη ξεχάσεις να διαβάσεις τους όρους συµµετοχής.

 

Μπες τώρα και ξεκίνησε να παίζεις! www.30athlon.gr
Αυτό το µήνυµα σύµφωνα µε το άρθρο 14 του Νόµου 2672/1998 (ΦΕΚ 290 τ.Α) πληροί τις προϋποθέσεις της Ευρωπαϊκής Νοµοθεσίας περί διαφηµιστικών µηνυµάτων. Κάθε µήνυµα θα πρέπει να φέρει τα πλήρη στοιχεία του

αποστολέα ευκρινώς και θα πρέπει να δίνει στον δέκτη τη δυνατότητα διαγραφής. Εάν το µήνυµα αυτό σας στάλθηκε κατά λάθος ή αν είσαστε στη λίστα µας από λάθος ή αν επιθυµείτε να µη λαµβάνετε πλέον παρόµοια e-mails
επιλέξτε ΑΠΑΝΤΗΣΗ και γράψτε στο θέµα ΔΙΑΓΡΑΦΗ.




